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a la bibliotheque

Dans cette séquence, nous sommes témoins de la premiére rencontre entre

Igal et Oded dans I'enceinte de la bibliotheque de l'université.
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VOCABULAIRE
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Ty

: DX
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Iy

: DX

beaucoup : 71277, devoir (je dois) : TIx , lire : X195 ,XMP

aujourd'hui : 017 , livre : 7DD , pages : DTNV ,TNY

mais : 9ax , (nous) devons: 0°2°7% , économie : 719393

recevoir : 7ap% ,0°%2pn , chaque semaine : Y12 22

peux, pouvoir : 919° , maths : IP°YAND , exercices : 0°2°37N



prendre : nnp% , s'il vous plait : MYpa3
stylo : ©¥ , un (chiffre) : IR , feuille de papier : 77
cartable, sac : p>n, o0 ? : 1R , ton, (votre) : oW
j'ai pris : *nR% , enbas : TYYN? , mon,le mien : PV
faire : Niy? , aussi : O3, peut étre : ¥7IX, ok : 7702
lecons, cours, devoirs : D" MY

REMARQUES GRAMMATICALES
Emploi de 9%

Comme forme invariable, J"7X peut commander une construction
iImpersonnelle et se traduit alors par : "il faut".

il faut venir & I'heure : 712 X129 9%

Conjugué, 77X traduit le francais "devoir” ou "il faut que" + subjonctif.
Jje dois lire beaucoup de livres : 0°790 773717 N'HP'? 779X "AX

nous ne devons pas lire beaucoup : 12711 N'Iﬁpz? 0°2"% X9 137N

La particule NX

Le complement d'objet direct déterminé est obligatoirement introduit
par la particule NX .

je n'ai pas pris mon stylo : "o DY NX "ﬂﬂPz? XD

tu peux faire aussi mes devoirs
o DY AR YD O3 913° NN



